
R６年度尾上幼稚園の教育に関する保護者アンケート結果                                                 Ａ：とてもそう思う  Ｂ：そう思う  

Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない Ｅ：無回答 

１ 園の教育方針や大切にしていることをわかり 

やすく伝えていますか。 
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２ 教育方針や活動内容を説明するために 

園が設けた機会は十分だったと思いますか。 

（参観や行事など） 
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３ 教職員は、お互いに力を合わせ教育に 

取り組んでいると思いますか。 

 

A
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４ 教師は子ども達のために、意欲的に教育 

活動に取り組んでいると思いますか。 
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５ 教師は、一人一人の子どものよさや成長の 

様子を適切に評価していると感じますか。 
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６ 園は様々な人とのふれあいを大切にし、 

人とかかわる力が育ちようにしていると 

思いますか。 
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７ 年齢や季節にあった遊びや行事を設定して 

いると思いますか。 
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８ 園舎内外の施設、設備の安全管理を適切に 

  行っていると思いますか。 

 

A
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９ 外部からの不審者の侵入に対して安全対策 

  を十分にしていると思いますか。 

 

A
49%

B
43%

E
2%D

0%

C
6%

 

１０ 尾上幼稚園に入園して、よかったと 

思いますか。 
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園の努力目標 

 

１・基本的生活習慣を確立 

規則正しい生活を送ることができるようになりましたか。  自分の身の回りのことをしようとするようになりましたか。 体を動かして遊ぶようになりましたか。 
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２好奇心・探求心の芽生え 

季節・時期を感じた遊びを楽しんでいましたか。 やってみようという気持ち、意欲は育ちましたか。 自分の考えや思いを伝えられるようになりましたか。 
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３愛情や信頼関係 自己肯定感を育む関わり 

友達との関わりに成長は見られましたか。 いろいろな人に親しみを感じるようになりましたか。 友達や周りの人を思いやる気持ちをもつようになり 

ましたか。 
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ご意見等 

・行事ひとつひとつに大きな成長を感じられ、親として嬉しかった。 

・季節ごとの遊びに加え、今年は世界をテーマにして毎月いろいろな国のことを学べてよかった。 

・朝の送迎時、門で親と離れることが、子供の気持ちの切替ができて素晴らしいと思った。 

・幼稚園に行くようになってから、自分の身の回りのことをするようになり、成長を感じた。 

・のびのびした環境で、自宅ではできない遊びを取り入れてもらえ、楽しい園生活だった。 

改善点 

・市によって状況は違うと思うが、給食の導入を検討してほしい。 

加古川市としてはまだそういう方向性になっていない。 

・夏はアラートが多く、夏休みの園庭開放がないのが残念。アラート中でも園内で遊べる時間があると嬉しい。 

登園日を増やすなど検討したい。 

・防犯上園を囲う柵の高さを見直しほしい。警備員、防犯カメラがあると安心。 

  警備員の配置は予算の関係上難しい。防犯カメラは門には設置している。危険のないよう職員の配置を工夫するようにはしている。 

・預かり保育を利用したい。学校の登校時間が遅い曜日と併せてもらうとありがたい。 



 来年度は曜日を変更することを検討している 

・経年劣化がみられる遊具を改善してほしい。 

  業者による遊具点検を毎年実施しており、市内の園で危険度の高いものから順番に改修している。 

 

お忙しい中、アンケートのご協力、ありがとうございました。 

さらなる保育の充実を目指すために活用させていただきます。 


